

人民日报评论员:

全面从严治党 是锻造坚强领导力量的必然要求

——论学习贯彻党的十八届六中全会精神

新华社北京10月28日电 人民日报10月29日评论员文章:全面从严治党是锻造坚强领导力量的必然要求——论学习贯彻党的十八届六中全会精神

治国必先治党,治党务必从严。全面从严治党,是党的十八大以来党中央抓党的建设的鲜明主题。

刚刚胜利闭幕的党的十八届六中全会,全面分析全面从严治党的形势和任务,系统总结近年来特别是党的十八大以来全面从严治党的理论和实践,审议通过了《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》,就新形势下加强党的建设作出新的重大部署。这充分体现了以习近平同志为核心的党中央坚定不移推进全面从严治党的坚强决心和历史担当,体现了全党的共同心声。学习贯彻六中全会精神,必须更加深入地认识和把握全面从严治党,坚定不移地推进全面从严治党。

回顾党的十八大以来全面从严治党的实践,关键就在一个“严”字。概括起来,主要有六个方面的从严。抓思想从严,着力教育引导全党坚定理想信念,增强“四个自信”。抓管党从严,引导全党增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,不断增强各级党组织管党治党意识和能力。抓执纪从严,坚持把纪律挺在前面,严明党的政治纪律和政治规矩,保证全党团结统一、步调一致。

抓治吏从严,着力整治用人上的不正之风,优化选人用人环境。抓作风从严,着力解决许多过去被认为解决不了的问题,推动党风政风不断好转。抓反腐从严,坚持“老虎”“苍蝇”一起打,着力扎紧制度的笼子。三年来全面从严治党带来的巨大变化,党风政风民风展现的新气象,赢得了党心民心,充分表明党中央作出全面从严治党的战略抉择是完全正确的,为党和国家事业发展积聚了强大正能量,为开创党和国家事业新局面提供了重要保证。

“办好中国的事情,关键在党,关键在党要管党、从严治党。”全党必须深刻认识到,如果管党不力、治党不严,人民群众反映强烈的突出矛盾和问题得不到及时解决,我们党执政就会面临严峻挑战。同样,如果我们让已经初步解决的问题反弹回潮、故态复发,那就会失信于民,我们党就会面临更大的危险。全面从严治党,既需要全方位用劲,也需要重点发力。加强和规范党内政治生活、加强党内监督,是新形势下加强党的建设的重要课题,也是推进全面从严治党的重要抓手。全会审议通过的党内政治生活的若干准则,根据新形势下党的建设的新特点,确立了若干操作性很强的政治原则和政治规矩,从12个方面作出具体规定,正是要解决管党治党的宽松软现象,确保党的领导坚强有力。党的执政地位,决定了党内监督

在党和国家各种监督形式中是最基本的、第一位的。全会审议通过的党内监督条例,是新形势下加强党内监督的顶层设计,必须抓好贯彻执行,使其成为规范各级党组织和广大党员、干部行为的硬约束。准则、条例内在统一、相辅相成,是推进全面从严治党的重要制度法规保障。

当前,我国已进入全面建成小康社会决胜阶段,中华民族正处于走向伟大复兴的关键时期,各种矛盾叠加、风险隐患集聚,我们前进的路上有各种各样的“拦路虎”“绊脚石”。只有把党建设得更加坚强有力,我们党才能团结带领人民有力应对重大挑战、抵御重大风险、克服重大阻力、解决重大矛盾,赢得优势、赢得主动、赢得未来。把全面从严治党纳入“四个全面”战略布局,是新的历史条件下我们党对世情国情党情变化的必然选择;把全面从严治党坚定不移推向纵深,是确保我们党始终成为中国特色社会主义事业坚强领导力量的必然要求。全党同志紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,全面贯彻党的十八届六中全会精神,牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,坚定不移维护党中央权威和党中央集中统一领导,着力深化全面从严治党,我们党就一定能够团结带领人民不断开创中国特色社会主义事业新局面,向历史、向人民交出新的更加优异的答卷。

国际社会认为中共从严治党意志坚决意义重大

国际社会持续关注六中全会召开,认为中共全面从严治党意志坚决、意义重大。

印度尼西亚政治分析人士、中国问题专家李卓辉说,全会正式提出了“以习近平同志为核心的党中央”,这有利于中国共产党强化领导力,带领中国全面建成小康社会,有利于中共继续推动反腐工作。

埃及开罗大学政治学教授、中国问题专家纳迪娅·希勒米认为,“在当前中国发展的关键时期,把从严治党这一重要议题放在党和国家工作的核心位置,体现了中国领导人的深谋远虑和治理智慧,也体现了中国领导人面对复杂的国际国内形势有决心和能力把中国带上可持续发展的康庄大道”。

希勒米表示,中国正在大力进行的反腐败运动标本兼治,既严惩腐败犯罪分子,而且还注重建立抗击腐败的制度防线,注重培养

干部建立抵制腐化的思想防线,这是从根本上瓦解腐败现象。

欧洲议会议员助理兼欧中友好小组秘书长盖琳说,中共十八大以来,习近平曾多次谈及全面从严治党。此次十八届六中全会提出“加强党内监督、规范党内政治生活”就是从从严治党的又一大重要举措。

欧盟地区委员会前秘书长、现欧洲学院教授格哈德·施塔尔表示,全会通过的重要文件和公报表明,中国共产党正在适应不断变化的环境,成长为一个现代政党,同时也表明中共严厉反腐的决心。

俄罗斯独联体国家研究所副所长弗拉基米尔·扎里欣认为,中国共产党坚定推进全面从严治党,对腐败重拳出击,取得良好成效。中国正在一条正确的道路上前进。

日中友好协会事务局局长矢崎光晴说,

全会审议通过《中国共产党党内监督条例》整肃纲纪,是向反腐制度化,完善法治,并最终解决腐败问题迈出的关键一步,具有重要意义。

墨西哥国立自治大学国际关系中心教授伊格纳西奥·马丁内斯指出,本届全会上通过的两个重要文件表明中国共产党着重开展党内治理和严格纪律工作。

新加坡国立大学东亚研究所高级研究员陈刚表示,“全面从严治党”意味着十八大以来,中国共产党反腐败的严格纪律和措施的常态化,意味着从今以后,对于党员的管理和腐败的打击,将会变成党内长期执行的政策。

巴基斯坦伊斯兰堡世界事务委员会主席哈立德·马哈茂德说,推进从严治党是中国共产党迈出的历史性一步,不仅将提高政府效能,还将增强人民对中国共产党的信心。

据新华社

体彩20选5

浙江第16295期 总投注额:189802元
中奖号码:07 10 13 16 17
中奖金:4630元
中奖条件:5个号全中

奖项	中奖注数	每注奖金(元)	中奖条件
一等奖	10	4630	5个号全中
二等奖	407	50	4个号全中
三等奖	5269	5	3个号全中

兑奖有效期:自10月29日起60个自然日。

体彩排列3排列5

浙江第16295期 总投注额:9704450元
中奖号码:39216
中奖金:100000元
中奖条件:前三位为排列3

奖项	中奖注数	每注奖金(元)
排列3直选	541注	1040元
排列3组选3	0注	346元
排列3组选6	871注	173元
排列5(全国)	51注	100000元

兑奖有效期:自10月29日起60个自然日。

体彩6+1

浙江第16127期 总投注额:2638242元
中奖号码:11010686+5

奖项	中奖注数	每注奖金(元)
特等奖	0注	0元
一等奖	27注	5832元
二等奖	350注	300元
三等奖	5192注	20元
四等奖	59306注	5元

兑奖有效期:自10月29日起60个自然日。

福彩15选5

第2016295期 投注总额:540386元
中奖号码:03 07 10 11 14

奖项	中奖条件	中奖注数	奖金
特等奖	中5连4	0	0元
一等奖	5个号全中	152	1172元/注
二等奖	中任意4个号	5006	10元/注

兑奖有效期:自10月29日起60个自然日。

福彩3D

第2016295期 中奖号码:789
销售总额:41086940元

奖项	浙江中奖注数	每注奖金(元)
单选	1354	1040元
组选3	0	346元
组选6	1586	173元

兑奖有效期:自10月29日起60个自然日。

福彩七乐彩

第2016127期 总销量:8247742元
中奖号码:04 09 12 23 25 29 30 20

奖项	中奖条件	中奖注数	奖金
一等奖	7个号全中	1注	1939513元/注
二等奖	6个号全中	18注	15392元/注
三等奖	5个号全中	236注	2348元/注
四等奖	4个号全中	831注	200元/注
五等奖	3个号全中	8913注	50元/注
六等奖	2个号全中	13957注	10元/注
七等奖	1个号全中	103848注	5元/注

兑奖有效期:自10月29日起60个自然日。